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		Declaración de conf licto de intereses


De acuerdo con las normas APA, se consideran como posibles fuentes de sesgo, las acciones de autores, implicadas en la investigación que estén relacionadas con la ganancia de salarios, cuotas de consulta y becas de investigación en relación directa con productos o servicios estudiados en la investigación. También se consideran como posibles fuentes de sesgo, el que los autores sean titulares de derechos de autor y/o beneficiarios de regalías de un producto o servicio empleado o abordado en el estudio, así como la relación de los autores con una entidad o persona implicada en el desarrollo del mismo.
Una vez leída la anterior política de publicación seleccione una de las siguientes alternativas y comuníquenos
sobre dicha información a través de una carta adjunta al manuscrito.

       Ni el (los) autor (es) del artículo presentado ni su(s) familia (res) inmediata (os) tiene (tenemos) un acuerdo financiero o afiliación importante con productos y servicios empleados o abordados en el artículo o cualquier otro posible sesgo potencial en contra de otro producto o servicio.
        El(los) autor(es) del artículo presentado (o un miembro inmediato de su(s) familia (res) (os)) tienen participación financiera o afiliación importante con productos o servicios utilizados o abordados en el artículo.
En caso de elegir la segunda alternativa, relacione en la carta el servicio o producto empleado o abordado en el estudio y la relación que tiene con cada uno de ellos (e.g. becas de investigación, relación laboral, etc.).






(Firma de autor de contacto y fecha)
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